
 

 

 

للصف الخامستدريبات   

................................................................................. الاسم  :  

المادة : رياضيات  .............................  الفصل :  

هـ  1440/       /                             التاريخ :  

 اختر الإجابة الصحيحة :

1 
        ......................هً    759 032فً العدد    9القٌمة المنزلٌة للرقم 

 922222 د 9222 جـ 92222 ب 9 أ

0 
 .......................................( بالصيغة القياسية هو   055ألـفـا  و  413مـلـيـونا  و  21 ) العدد

 300722210 د 10300722 جـ 10722300 ب 72230010 أ

3 

        ......................بالصٌغة التحلٌلٌة هو  5222207العدد   

 أ
7  +02  +

5222222 
 ب

7  +02  +

52222 
 د  5+  0+  7 جـ

5  +02  +

72222222 

0 

        ......................بالصٌغة اللفظٌة هو   7022529العدد 

 أ

ثمانٌة وخمسون  

ملٌوناً وسبع مئة 

 وتسعة

 ب

خمسة بلاٌٌن 

وثمانٌة ملاٌٌن 

وتسعة 

 وسبعون 

 جـ

ثمانٌة وخمسون  

ملٌوناً وسبعة 

 آلاف وتسعة

 د

خمسة ملاٌٌن 

وثمان مئة آلاف 

 وسبع مئة وتسعة

7 
 7 570 911 ......................  7 577 512   العددٌنقارن بٌن   

 لا توجد علاقة د = جـ > ب < أ

5 

4

0111
 

        4 د 1.114 جـ 1.4 ب 1.14 أ

5 
     ......................هً    3 2.  7 6 5فً العدد    5القٌمة المنزلٌة للرقم 

 6 د 1.16 جـ 1.6 ب 1.116 أ

 25.6  .....................   25.36      العددٌنقارن بٌن  0

 لا توجد علاقة د = جـ > ب < أ

9 

 من الأصغر إلى الأكبر هو   5.5،      5.60،      5.4،      5.45ترتٌب الأعداد 

 أ
5.4 ، 5.45    ، 

5.5 ، 5.60 
 ب

5.5 ، 5.45    ،   

5.60 ، 5.4 
 جـ

5.60 ، 5.5    ، 

5.45 ، 5.4 
 د

5.45 ، 5.4    ،

5.60 ، 5.5 

12 
 .......................للمنزلة التً تحتها خط هو  01057تقرٌب العدد 

 70222 د 75222 جـ 7022 ب 752 أ



 

 

 

للصف الخامستدريبات   

................................................................................. الاسم  :  

المادة : رياضيات  .............................  الفصل :  

هـ  1440/       /                             التاريخ :  

11 
 .......................لأقرب جزء من عشرة  هو   2.570تقرٌب العدد  

 3 د 2.57 جـ 2.6 ب 2.5 أ

10 
  20.25   -  37.55تقدٌر ناتج طرح    

 52 د 02 جـ 07 ب 17 أ

13 
  .......................هو  56.9+       07.25ناتج جمع    

 22.94 د 47.50 جـ 05.74 ب 74.05 أ

10 
 (     7+      73+  )      11  =    7(  +    73+     11الخاصية المستعملة )  

 التجمٌع د التوزٌع جـ الإبدال ب العنصر المحاٌد أ

17 
 5.6=   1+  5.6الخاصية المستعملة   

 التوزٌع د العنصر المحاٌد جـ الإبدال ب التجمٌع أ

15 
 .......................باستعمال الموازنة هو  57+  05ناتج جمع 

 97 د 120 جـ 92 ب 90 أ

15 
 .......................باستعمال الموازنة هو    5.5 – 04.7ناتج طرح 

 5.2 د 7.2 جـ 6.2 ب 2.6 أ

10 
م لخياطة ثوب لابنها . فكم يبقى من  2.5، إذا استعملت منها  قماشا  م  6.4عند فاطمة 
 القماش ؟ 

 2.9 د 6.3 جـ 3.6 ب 9.2 أ

19 
 .......................=  72×  02ناتج ضرب 

 122 د 1222 جـ 12222 ب 12 أ

02 
صفحات  6صفحة يوم الاثنين ، وبقي  35صفحة من كتاب يوم الأحد ، و 53قرأت العنود 

 دون قراءة ، ما عدد صفحات الكتاب الكلية ؟ 

 50 د 70 جـ 70 ب 01 أ

01 
 .......................هي  6×  3+  4×  3( =  6+  4× )  3الخاصية المستعملة   

 التوزٌع د المحاٌدالعنصر  جـ الإبدال ب التجمٌع أ

00 
 .......................( =  3+  5× )  0ناتج  

 12 د 15 جـ 02 ب 10 أ



 

 

 

للصف الخامستدريبات   

................................................................................. الاسم  :  

المادة : رياضيات  .............................  الفصل :  

هـ  1440/       /                             التاريخ :  

03 
 .......................هو  05×  107تقدٌر ناتج ضرب 

 7572 د 712 جـ 1032 ب 7222 أ

 .......................هو  5×  030ناتج ضرب  00

 0122 د 1530 جـ 1512 ب 1022 أ

 .......................هو  07×  100ناتج ضرب  07

 0022 د 3222 جـ 3522 ب 0022 أ

 .......................هي   6×  7×  011=  7×  011×  6الخاصية المستعملة    05

 التوزٌع د العنصر المحاٌد جـ الإبدال ب التجمٌع أ

 .......................هو  72 ÷ 3722 قسمةناتج  05

 52 د 522 جـ 5 ب 5222 أ

00 
 ريالا ثمن تذاكر دخول إلى معرض الزواحف . ما ثمن التذكرة الواحدة ؟  171طلاب  11دفع 

 12 د 9 جـ 17 ب 13 أ

 .......................هو  9÷   010 قسمة تقدٌر ناتج  09

 52 د 92 جـ 02 ب 9 أ

 .......................هو  0÷  750 قسمةناتج  32

 130 د 122 جـ 750 ب 100 أ

31 
 .......................هو  31÷  350 قسمةناتج 

 10 د 12 جـ 17 ب 13 أ

 شخصاً ؟ 93أشخاص . كم طاولة تلزم لجلوس  5فً المطعم طاولات طعام ٌتسع كل منها إلى  30

 15 د 17 جـ 10 ب 15 أ

33 
  عمودًا ؟ 022عموداً . كم خٌمة ٌمكن أن تنصب على  10نصبت خٌمة على 

 10 د 15 جـ 17 ب 15 أ



 

 

 

للصف الخامستدريبات   

................................................................................. الاسم  :  

المادة : رياضيات  .............................  الفصل :  

هـ  1440/       /                             التاريخ :  

 ..................=  1 –فإن قٌمة العبارة   س   7إذا كانت  س =  30

 3 د 5 جـ 0 ب 7 أ

 ........................=    7 – ( 0فإن قٌمة العبارة   ) ص +   9إذا كانت  ص =  37

 0 د 7 جـ 9 ب 5 أ

 ........................( هً  5كتابة عبارة ) أقل من ك بمقدار  35

 5÷ ك  د ك  5 جـ 5ك +  ب  5 –ك  أ

 ........................ن  =  7فإن قٌمة العبارة     5إذا كانت  ن =  35

 32 د 11 جـ 37 ب 1 أ

 ........................ب  = ÷ فإن قٌمة العبارة   جـ  10،  جـ =   3إذا كانت  ب  =  30

 17 د 01 جـ 5 ب 70 أ

 ........................مقسومًا على عدد ( هً  00كتابة عبارة )  39

 هـ 00 د هـ÷  00 جـ هـ  – 00 ب + هـ 00 أ

02 

كعكات فً عشر دقائق ، فكم كعكة تزٌن  7ترٌد جمٌلة أن تزٌن بعض الكعكات فإذا كانت تزٌن 

 فً ساعة ؟  

 37 د 02 جـ 02 ب 32 أ

01 

 أوجد قٌمة المخرجة المجهولة 

 

 5 5 7 0 المدخلات )س(

 □ 00 02 30 المخرجات

 53 د 70 جـ 75 ب 72 أ

 ........................هً  7×  0 – 10قٌمة كل عبارة   00

 0 د 72 جـ 7 ب 10 أ

03 
 ........................هً  0( ×  3 – 17قٌمة كل عبارة )  

 33 د 00 جـ 3 ب 15 أ



 

 

 

للصف الخامستدريبات   

................................................................................. الاسم  :  

المادة : رياضيات  .............................  الفصل :  

هـ  1440/       /                             التاريخ :  

 ..........................هو  0=  3حل المعادلة  ب +  00

 11 د 0 جـ 0 ب 7 أ

 ..........................هو  10=   10 –حل المعادلة  م  07

 10 د 00 جـ 10 ب 2 أ

 ..........................( هً  9ٌساوي  0كتابة المعادلة التً تدل على ) عدد زائد  05

 9=   0 –س  د 9=  0÷ س  جـ 9=  0س +  ب 9س =  0 أ

 ..........................( هً  10مطروحًا من عدد ٌساوي  5كتابة المعادلة )  05

 10=  5 –ن  د 10ن =  5 جـ 10=  5 +ن  ب 10ن =  – 5 أ

 ..........................هما  50وحاصل ضربهما  10العددان اللذان مجموعهما  00

 0،  12 د  5،  10 جـ 9،  0 ب 5،  11 أ

 ..........................هً  02ب =  7حل المعادلة   09

 5 د 5 جـ 9 ب 0 أ

 ..........................ع هً  5=  00حل المعادلة   72

 7 د 12 جـ 5 ب 9 أ

 


